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Gibt es GIück im Schach ? Eigentlich nicht, denn es entscheidet immer
der Verstand - aber manchmal reicht er nicht aus. In Zeitnot schwirren die
Gedanken wild hin und her, in hochkomplexen Positionen kommt man
nicht bis ans Ende. Der Schreiber dieser Zeilen hatte GIück. In der Nieder-
bayernliga kam es zur Begegnung SVPassau - SC Bayerwald Regen-Zwiesel,
die 6:2 endete. An Brett 1 setzt§chwarz - Philipp Biedenkopf (ELO 2067) -
gerade zum K.o.-Schlag an. Alle Varianten enden mindestens mit Damen-
verlust. Nicht zu glauben, dass nach sechs Zügen Remis vereintrart 1\rrde.
N{ichael Müller (ELO 2020) als Glückspilz...
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Verlauf: 1.Sß Sf6 2.g3 d5 3.Lg2 eG 4.0-0Le7 5.c4 0-0 6.b3 d4 7.e3 c5 B.exd4
cxd4 9.d3 Sc6 10"Te1 Lb4 11.Te2 Ld6 12.Sa3 e5 l3.Sc2 a5 14.a3 Lg4 15.h3
Lh5 16.g4 Lg617.Sh4 Se4 1B.dxe4 Dxh4 19.Sel De7 20.Sd3 f62l.Tea2Lfl
22.Dc2 b6 23.Lfi TfcB24.Ld2 SdB 25.Sb2 Se6 26.Sa4 TabB 27.Dd1 g5 2B.Df3
Kg7 29.Ld3 h5 30.Sb2 ThB 31.b4 tr-xg4 32.hxg4 Th4 33.Kfl TbhB 34.Ke2 Th3
35.Dg2 axb4 36.axb4Ixb4 37.Ta7 Dd6 38.c5 DxcS 39.Lc4 Lxd2 4O.txe6 Db5+
? [40...Dc2! 4l.Txff+ KgG mit der Idee Le3+, Thl und Df2 matt]

Idee: Schachclub Bayerwald RegenlZwiesel (sc-bayertuald.de)


